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Εορτή της Παναγίας Παραμυθίας στην Ι.Μ. 
Παρθενώνος – “Να μην ανοίξουμε τις πύλες της 
ψυχής και της καρδιάς σε κάθε τι που μολύνει 
τον νου”
/ Ιερές Μονές

Ιερά Αγρυπνία επί τη εορτή της Συνάξεως της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, της επικαλούμενης Παραμυθίας, τελέστηκε στην 
Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής, Παρθενώνος, καθώς πιστό 
αντίγραφο εκ της Θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της 
Παραμυθίας εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
θησαυρίζεται στο καθολικό της Ι. Μονής. Της Ιεράς Αγρυπνίας 
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προεξήρχε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιος.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος, μνημόνευσε, με λόγους ευχαριστιακούς, τον 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντα Εφραίμ, 
«δια τον ουράνιο θησαυρό που χάρισε στην Ιερά Μονή Ζωοδόχου Πηγής, 
Παρθενώνος, και την Ιερά Μητρόπολή μας», σημειώνοντας ότι «η μητρική 
στοργή και φροντίδα της γλυκιάς μας Παναγίας αγκαλιάζει όλους μας, 
καθώς η Θεοτόκος Μαρία ενεργεί κατά τρόπο μυστικό, θαύματα στις 
ψυχές των πιστών, κατά την προαίρεση και βούληση του καθ΄ ενός εξ΄ 
ημών. Όπως, με τρόπο θαυμαστό και εξαίσιο, προστάτευσε κατά τον 14ο 
αιω., τους μοναχούς στο Βατοπαίδι από την λαίλαπα των πειρατών, 
ειδοποιώντας τον Ηγούμενο να μην ανοίξει την κεντρική πύλη της Μονής, 
έτσι προστατεύει και τους βουλόμενους από τις πειρασμικές επιδρομές 
των λογισμών και των παθών, φωνάζοντάς μας να μην ανοίξουμε τις 
πύλες της ψυχής και της καρδιάς σε κάθε τι που μολύνει και ρυπαίνει τον 
νου, την ψυχή και το σώμα, οδηγώντας μας στο βόρβορο της αποστασίας-
ακολασίας. Το ερώτημα είναι πόσο δεκτικοί είμαστε στην μητρική Της 
αυτή στοργή και φροντίδα και πόσο ανοίγουμε την καρδιά μας στο 
άκουσμα της αγάπης Της», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου 
κ. Αμφιλόχιος.

Της Ιεράς Αγρυπνίας ακολούθησε η ευλογία-κοπή της Αγιοβασιλόπιτας της Ιεράς 
Μονής, στο Αρχονταρίκι της Μονής, όπου ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος 
ευχήθηκε «στην σεβαστή Γερόντισσα Μαρκέλλα και την τιμία συνοδεία Της 
Παναγιοσκέπαστη – Θεοτοκοφρούρητη διακονία στις αυλές της Παναγίας μας», 
μνημονεύοντας και ευχαριστώντας «δια την υπέρ 60ετή πιστή, αφοσιωμένη, 
ταπεινή και ευλογημένη διακονία της σεβαστής Γερόντισσας Μαρκέλλας στην Ιερά 
Μονή Παρθενώνος».
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